
 
 أيمن الشوكاني

 الفصل الدراسي الثاني



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 الاسم:             خامسالفصل ال    نظام من معادلتين حل( 1:الموضوع        

 خطيتين بيانيا                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 : أتيالصحيحة فيما ي  الإجابة اختر 

ي الشكل المجح الذي يصف النظام ال المصطل(1
   ـ ــــاور يسمى بـممثل بيانيا ف 

 

 

 

 متسق وغير مستقل  د غير متسق   ج ـ متسق ب متسق ومستقل  أ

 عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  متطابقير  يساوي............ ( 2

ي من الحلول عدد لا ن  د لا يوجد حل  ج ـ حلير   ب حل واحد فقط  أ
 هائ 

:  عدد حلول ( 3 2س+3نظام المعادلتير  2س−1،   ص=  .............. هو  ص=

ي من الحلول عدد لا ن  د لا يوجد حل  ج ـ حلير   ب حل واحد فقط  أ
 هائ 

4 ) : 1   نظام المعادلتير  3س+ ن ...........    ص=−3س+5،     ص=  بمستقيمي 
ً
 يمثل بيانيا

 متعامدين  د متطابقير   ج ـ متوازيير    ب متقاطعير   أ

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             خامسالفصل ال    حل نظام من معادلتين( 2  الموضوع       

 بالتعويض خطيتين                       

  ات الحل بالتعويض:خطو 

 

 

 

 

 

 

 

  }    أنواع حلول النظام بالتعويض:
ب

 

 
+ م س

 

 
= ص

ب + س  م 
 = ص

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  حل وحيد فقط

 

عدد لا نهائي من 

  الحلول

  لا يوجد حل



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 
 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

  حل النظام الآ(1
6  :  ت  − 4س =  ص

                             1−= 3ص +  بالتعويض هو........    5س

2) ب (−1 ، 2) أ − 2 ، 1) ج ـ (1 ،   (3 ، 6) د (−

  حل النظام الآ ( 2
2  :  ت  − 3س =  ص

                             5 − 2س =  بالتعويض هو........    ص

11) ب (3 ، 11) أ −  ، 3 3) د (6 ، 4) ج ـ (− −  ، 11 −) 

1النظام:   تعويض لحلعند استعمال ال( 3 = ص −  س

                                                          1 + ص =  يكون للنظام ...........    س

  من الحلول  د لا يوجد حل  ج ـ حلي    ب حل واحد فقط  أ
 عدد لا نهات 

8النظام:   تعويض لحلعند استعمال ال  ( 4 = ص −  2س

                                                          3 − 2س =  يكون للنظام ...........    ص

  من الحلول  د لا يوجد حل  ج ـ حلي    ب حل واحد فقط  أ
  عدد لا نهات 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             خامسالفصل ال    حل نظام من معادلتين( 3  الموضوع       
 ح الجمع والطر استعمال بالحذف ب                   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فوق بعض 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 
 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

  حل النظام الآ(1
14  :  ت  = 2ج ـ +  8ب

                              20 = 6ج ـ +  هو........  حذفبال      8ب

4 ، 1) ج ـ (1 ، 3) ب (−1 ، 3) أ  (3 ، 6) د (−

  حل النظام الآ ( 2
5  :  ت  = ص −  س

                                3 = ص +  هو........  حذفبال    س

1) ب (4 ، 1) أ − 1) د (1 ، 4) ج ـ (4 ،  −  ، 4 −) 

10النظام:   تعويض لحلعند استعمال ال( 3 = 6ص +  س

                                                          9 = 5ص +  بالحذف هو ........    س

1) د (1 ، 4) ج ـ (4 ، 1) ب (4 ، 1) أ −  ، 4 −) 

؟  11 والفرق بينهما  41عددان مجموعهما  ( 4  ، فما العدد الأكبر

 

  26 د 15 ج ـ 30 ب 52 أ



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             خامسالفصل ال    حل نظام من معادلتين( 4  الموضوع       
 الضرباستعمال بالحذف ب                     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معكوس الاخر  أحدهما



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 
 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

1)  : ي
4  حل النظام الآت  = 3ص +  2س

                              9 = 6ص +  هو........     4س

 ج ـ (2 ، 9) ب (9 ، 2) أ
ي من  

عدد لا نهات 
 الحلول 

 الحل  مستحيل د

ي بالحذف  ( 2
2  : لحل النظام الآت  = ص +  س

                                        15 = 4ص + 3س ي المع    −
ب كل حد فر ي العدد....... نضر

 ادلة الأولى فر

3 أ  1 د 2 ج ـ 3 ب −

2النظام:   حل ( 3 = ص +  س

                 15 = 4ص + 3س  بالحذف هو ........    −

1 ، 3) أ 1) ب (− − 3) ج ـ (3 ،  −  (3 ، 1) د (1 ، 

ي بالحذف   ( 4
=−8  : لحل النظام الآت  ص −  س

                                              16 = 5ص + ي المع       7س
ب كل حد فر ي العدد....... نضر

 ادلة الأولى فر

2 ب 2 أ 5 د 5 ج ـ − −  



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             خامسالفصل ال      تطبيقات على النظام( 5  الموضوع       
 المكون من معادلتين                      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

:  ضل طريقة لحل النظامحدد أف(1 ي
4  الآت  =  2س+3ص

                                                          9 =  هو........     −8س+5ص

 أ
الحذف باستعمال  

 ع الجم
 ب

الحذف باستعمال  
 الطرح  

 ج ـ
باستعمال   الحذف

ب  الضر
 يض التعو  د

:  ضل طريقة لحل النظامحدد أف   ( 2 ي
11  الآت  =  3س+4ص

                                                                1−= ص  هو........     2س+

 أ
الحذف باستعمال  

 ع الجم
 ب

الحذف باستعمال  
 الطرح  

 ج ـ
باستعمال   الحذف

ب  الضر
 يض التعو  د

:   ضل طريقة لحل النظام حدد أف ( 3 ي
=−5  الآت   3س−4ص

                                                            3 =  هو........     −3س+2ص

 أ
الحذف باستعمال  

 ع الجم
 ب

الحذف باستعمال  
 الطرح  

 ج ـ
باستعمال   الحذف

ب  الضر
 يض التعو  د

:  ضل طريقة لحل النظامحدد أف    ( 4 ي
4  الآت  =  2س+3ص

                                                                    9 =  هو........     2س+5ص

 أ
الحذف باستعمال  

 ع الجم
 ب

الحذف باستعمال  
 الطرح  

 ج ـ
باستعمال   الحذف

ب  الضر
 يض التعو  د

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             سادسالفصل ال    يدات الحدضرب وح (  1  الموضوع       

       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 ضع مثالاً على قوة حاصل الضرب وحله. 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

ص  ( [تبسيط العبارة    (1
  4

(
  5

  [
  2      

ص أ
 

5
ص ب 

 

11
ص ج ـ 

 

8
ص د 

 

40
 

 . لا يعتبر وحيدة حد أي مما يلي   ( 2

ع ص س أ

3 

5

 ب 
 م
 

2−
ف

ن
 

 

23ص ج ـ د  ج ـ  − 
5 3ص د 

 

5
 

)تبسيط العبارهـ      ( 3 ن
 

2
7)( ن

 

7
5) 

75ن أ
 

5
5ن ب 

 

9
35ن ج ـ 

 

9
25ن د 

 

2
 

 )تبسيط العبارهـ           ( 4
3 2ص

 س

 

) 

 أ
2ص 

س 
 

3

 ب 
ص 

س 
 

3

 

3

 ج ـ 
6ص 

س 
 

3

 

3

 د 
8ص 

س 
 

3

 

3

 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             سادسالفصل ال     قسمة وحيدات الحد(  2  الموضوع       

       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

          تبسيط العبارة  (1

م أ
 

6
ك

 

3
ب ب  م

 

6
ك

 

2
م ج ـ 

 

7
ك

 

2
 ب د 

 ة     تبسيط العبار    ( 2

ع ص س أ

3 

5

3 س ص د 0 ج ـ 1 ب 
 

5
 

 تبسيط العبارهـ      ( 3

ر ف هـ أ
 

2
  8

 

5

ر  هـ ب 
 

2
 4

 

2

2  ر  هـ د 0 ج ـ 
 

2
 

 تبسيط العبارهـ           ( 4

ص ب س ع ص أ
 

9
ع 

 

2
س 

 

4
ص ج ـ 

 

9
ع 
 

 
س 

 

4
ص د 

 

9
ع 

 

2
س 

 

4
2 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             سادسالفصل ال                          ( 3  الموضوع       

       

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

 6أ 4ب + 2أ -3أ ب 3+   2  درجة كثيرة الحدود (1

 6 د 5 ج ـ 4 ب 3 أ

 4س ++  3س 2س+ 7-    المعامل الرئيس لكثيرة الحدود  (2
 

7 أ  4 د 1 ج ـ 2 ب −

   1س +5س +3+  2س6كثيرة الحدود التالية عدد حدود   ( 3

 حدين  د ثلاثة حدود  ج ـ حدود أربعة   ب خمسة حدود  أ

      أي العبارات التالية لسيت كثيرة حدود     ( 4

ص أ
 

2
+ 5 − 6 ب 2ص + ن 

 

3
6ك ج ـ 5م  + 5ك

 

4−
3 د  +

8ص

2 

3

 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             سادسالفصل ال           كثيرات جمع   (  4  الموضوع       

 وطرحها  الحدود                     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

)   أوجد ناتج  (1 ص 
 

2
9 − ص 

 

 
3) + ( ص 

 

2
4 − ص 

 

 
8) 

ص أ
 

 
5 + ص

 

2
11  ص ب −

 
11 +  ص

2
13 ص  ج ـ −

 

 
8 + ص 

 

2
ص  د 4

 

2
4 − 

)     أوجد ناتج  (2 د 
 

2
+ 12 − (4د  + 2د ) + 8 − د 

 

2
3−) 

8 أ − د
 

2
3 2د ب − + د

 

2
20 ج ـ 2 − 6د + د

 

2
2 4 د − − 4د  + د 

 

2
4 − 

12)أوجد ناتج     ( 3 − (4جـ + (11 + جـ − جـ
 

3
3) 

21 أ + 3جـ −  جـ

3
1 ب 3 − 3جـ +  جـ

3
3جـ ج ـ 3 −  جـ

3
21 د 3 + 3جـ − 

4س)أوجد ناتج       ( 4 + (3ص  − (1 + 2ص  −  (3س

1 أ + 4ص  − 1 ب 3س + ص  − 1 ج ـ 3س + 2ص  − 1 د س + 5ص  − 2س −  



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             سادسالفصل الضرب وحيدة حد     (  5  الموضوع       

 في كثيرة حدود                           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

ب)   أوجد ناتج  (1  أ 
5 + ب

 

2
أ 

 

4
7)  2أ ب

ب أ
 

2
أ 

 

6
2 + ب

 

3
أ 

 

5
ب ب 14

 

2
أ 

 

6
2 + ب

 

3
أ 

 

4
ب ج ـ 7

 

2
أ 

 

6
2 − ب

 

3
أ 

 

5
ب د 14 أ

 

6
2 + ب

 

2
أ 

 

4
14 

 أوجد ناتج   (2
     

4 أ − 28س + س
 

3
8 ب 5 − 18س + س

 

3
6 ج ـ 6 − 13س + س

 

4
6 د 3 − 18س + س

 

3
3 

 أوجد ناتج     ( 3

ب  أ −  ب 
2

3 +  ب 
3

1 ب  +  ب 
2

3 +  ب 
3

ب  ج ـ  −  ب 
2

12 −  ب 
3

1 د  −  ب 
2

12 +  ب 
3

 

 أوجد ناتج       ( 4

21 أ + 3د −  د
3

35 ب 3 + 55د + د
 

3
20 35 ج ـ − + 5د + د

 

3
12 د 20 + 15د + د

 

3
18 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 الاسم:             سادسالفصل ال    كثيرات الحدودضرب  (  6  الموضوع       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 



 
 

 أ . أيمن الشوكاني 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 

 (  4 – ( ) ن  3 – ن 2أوجد ناتج  )   (1

   12ن + 7+  2ن2 د   12 - ن 11 – 2ن2- ج ـ   12 - ن 7+  2ن2 ب 12ن + 11 – 2ن2 أ

 (  1 – ص   3) ( 1 –ص  3أوجد ناتج )   (2

 2ص+6– 2ص6 د 2ص+5– 2ص9 ج ـ 1ص+6– 2ص9 ب 1ص+5– 2ص6 أ

 (  5س +  2( )   5 –س 2أوجد ناتج  )    ( 3

   10+   2س4 د  25+   2س4 ج ـ   10 -  2س4 ب   25 -  2س4 أ

 أوجد ناتج       ( 4

35 أ + 62د −  د
2

35 ب 24 + 55د + د
 

2
20 35 ج ـ − + 5د + د

 

3
12 د 24 + 15د + د

 

2
18 

 


